

Мудрецы о семейных ценностях:

«Что ты сам делаешь для родителей своих, того же ожидай и себе от детей»

Питтак (651-559 гг. до н. э.)

«Жениться, ничем не связывая себя, - предательство»

М. Монтень (1533-1592 гг.)

«Супружество без любви лишено истинного бытия, добра, утешения, не имеет в себе ничего

от Божьего установления, ничего, кроме самого убогого и низкого, чем легко может пренебречь любой уважающий себя человек.

Плотская жизнь может продолжаться, но она не будет ни святой, ни чистой, ни поддерживающей священные узы брака, а станет в лучшем случае животной функцией...»

Мильтон Джон (1608-1674 гг.)

«Учатся у тех, кого любят...

... Обращаясь с ближними так, как они того заслуживают, мы делаем их только хуже. Обращаясь же с ними так, будто они лучше того, что представляют собой в действительности, мы заставляем их становиться лучше»

И. Гете (1749-1832 гг.)

«Золотое правило брачной жизни - терпение и снисхождение»

С. Смайлс (1812-1904 гг.)

«Залог семейного счастья в доброте, откровенности, отзывчивости.

Э. Золя (1840-1902 гг.)

РОДИТЕЛЬ!

БУДЬ ЧЕСТНЫМ!

Не скрывай за ложной занятостью некомпетентность и нежелание общаться с ребенком!

БУДЬ

ДИСЦИПЛИНИРОВАННЫМ!

Помни, что важнейшим в общении с детьми является ритм, традиции, ритуалы и режим.

БУДЬ РАЗУМНЫМ!

Умей останавливаться и планировать свое время, исходя из приоритетов, главный из которых твои дети!

БУДЬ ПОНИМАЮЩИМ!

Внимание ребенку нужно здесь и сейчас, а не когда-то потом, когда ты освободишься.

ПОМНИ ГЛАВНОЕ!

Душевное тепло не заменить! Нельзя откупаться материальными благами и комфортом.

«Если вы хотите вырастить хороших детей, тратьте на них в два раза меньше денег и в два раза больше времени» Э. Селдон



Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Брянского района

Прокуратура Брянского района

с.Глинищево, 2021 г



Семейные ценности

ШКОЛА СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ

**(ответственное родительство
и семейные ценности)**



Ответственность за воспитание детей

Законными представителями ребенка при осуществлении им своих прав являются родители или лица, их заменяющие. В соответствии с ч. 2 ст. 38 Конституции РФ забота о детях, их воспитании - равное право и обязанность обоих родителей, где бы они ни находились. Временная передача родителями своих детей на воспитание родственникам, посторонним лицам либо в одно из детских учреждений не освобождает родителей от ответственности за воспитание и развитие детей.

Обязанности по воспитанию детей родители и лица, их заменяющие, несут до совершеннолетия ребенка.

Родители обязаны обеспечить получение детьми основного общего образования.

Родители, с учетом мнения детей, имеют право выбора образовательного учреждения и формы обучения детей для получения детьми основного общего образования.

Закон РФ "Об образовании" рассматривает образование как целенаправленный процесс воспитания и обучения в интересах человека, общества, государства. Этот процесс обеспечивает не только государство, но и родители. Согласно п. 4 ст. 43 Конституции РФ родители или лица, их заменяющие, обеспечивают получение детьми основного общего образования, т.е. образования в объеме 9 классов общеобразовательной школы.



ЛЮБОВЬ

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут быть привлечены к различным видам ответственности:

административной (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних»);

гражданско-правовой (статья 1073 – 1075 Гражданского кодекса Российской Федерации); согласно ст. ст. 69, 73, 77 Семейного Кодекса РФ – в виде ограничения, лишения родительских прав и отобрания ребенка (лишение родительских прав и ограничение родительских прав производится в судебном порядке);

семейно-правовой (статья 69 («Лишение родительских прав»), 73 («Ограничение родительских прав») Семейного кодекса Российской Федерации);

уголовной (статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации («Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего») (согласно ст. ст. 156 Уголовного Кодекса РФ – за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних,

157 Уголовного Кодекса РФ – за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей. За совершение преступлений, наносящих вред жизни или здоровью, посягание на половую неприкосновенность ребенка родители несут уголовную ответственность на общих основаниях).

Что такое семейные ценности?

Семья- это в первую очередь дом, когда он полон родных и любимых людей, где можно найти успокоение и поддержку, где тебя все любят и заботятся о тебе.

Семейные ценности – это отношение человека к человеку, насыщенные любовью и заботой.

Для того чтобы сохранить семью как **радость нашей жизни**, необходимо в первую очередь на своем примере показать нашим детям, что она таковой и является на самом деле. Именно родители формируют детскую картину мира,

то, как ребенок впоследствии отнесется к себе, окружающим и жизни в целом – целиком и полностью зависит от родителей.

Стремление к семейному счастью и семейному благополучию находит выражение в создании **семейных традиций**.

Семейные традиции – это духовная атмосфера дома, которую составляют распорядок дня, обычаи, уклад жизни и привычки его обитателей. Так, одни семьи предпочитают рано подниматься, завтракать на скорую руку, уходить на работу и встречаться вечером без распросов и разговоров. В других семьях приняты совместные трапезы, обсуждение планов, появляется повышенное внимание к проблемам друг друга. Если большинство привычных семейных ритуалов будут нести не ограничения, а лишь радость и удовольствие, это укрепит в детях чувство целостности семьи, ощущение неповторимости собственного дома и уверенность в будущем.

